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На Рівненщині обвалилася
частина Тараканівського форту
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  14 квітня 2026, 15:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Андрій Швачко/Facebook
Обвалилася частина Тараканівського форту

Йдеться про історичну споруду, яка роками
перебуває в аварійному стані та поступово
руйнується.
Обвалилася частина Тараканівського форту у Рівненській області. Про це
повідомив викладач Київського національного університету будівництва і
архітектури Андрій Швачко в Facebook.
 
"Руйнація частини Центральної казарми Дубенського форту застави (в
народі - Тараканівський форт). Фото зроблені 13.04.2026 р", - написав він.
 
Також Швачко опублікував фото, на яких видно руйнування частини
будівлі.

Фортеця стоїть над річкою Іквою, за три кілометри від міста Дубно
Рівненької області. Назва походить від села Тараканів, що знаходиться
неподалік споруди. Інші назви - Дубенський форт, Нова Дубенська
фортеця. Об’єкт давно перебуває в аварійному стані. Проте його часто
відвідують туристи й любителі екстриму.
 
Тараканівський форт - архітектурна пам'ятка 19 століття. Об'єкт перебуває
на балансі Міністерства оборони України.
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Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
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Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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ТЕГИ: ОБВАЛ,  РАЗРУШЕНИЯ,  РОВЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Андрій Швачко

Нагадаємо, окупанти знищили "візитівку" Алушти - білу ротонду на
набережній. Демонтаж колон провели нібито через "непридатний стан".

Росія знищила споруду історичного значення на Харківщині
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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